



红心永向党 万人颂党恩 张家界市直机关庆祝建党100周年歌咏活动暨 千万职工颂歌献给敬爱的党 湖南省群众性歌咏活动张家界分会场活动在市中心城区大庸古城举行。

## 强根铸魂抓党建 砥砺奋进践初心



市委副书记、代市长王洪斌召开三联共建工作联系会议。

5年以来，全市上下充分发挥党在各项事业中的领导核心作用，一件事接着一件办。坚持把政治建设摆在首位，推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心，利用屋场会架起干群“连心桥”，把实事办到群众的心坎上。积极用好家门口的红色资源，掀起党史学习教育热潮，汲取奋进的智慧和力量，观照现实，确定了十项市领导联系的“我为群众办实事”重点任务清单，围绕 岗位、学位、床位、车位、房位、厕位 等群众看得见、感受得到的问题下功夫，力求实效，让党旗飘扬。



市委书记刘革安在张家界文都实验学校调研学校学位建设工作。



市纪委监委召开“集中整治漠视群众利益作风顽疾”专题民主生活会。



张家界民族实验幼儿园的孩子们来到桑植县洪家关白族乡贺龙纪念馆开展“娃娃学党史、童心永向党”红色实践活动。



桑植县澧源镇兴旺塔村，屋场会上干部向群众宣讲党史故事。



张家界游客中心有限公司党支部积极探索旅游窗口企业“党建+全域旅游”之路，充分发挥出了党组织在企业经营发展中的引领作用。